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STEP ８. アート効果
こ う か

で絵
え

を仕上
し あ

げましょう 

1. フィルム粒子
りゅうし

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「アート効果
こ う か

」をクリックしま

す。 

３ 「フィルム粒子
りゅうし

」をクリックし

ます。 

画像
が ぞ う

の 色
いろ

が

粒子状
りゅうしじょう

になり

ました。 

１ 「図
ず

の形式
けいしき

」をクリックしま

す。 
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2. 画像
が ぞ う

に変換
へんかん

しましょう 

ひとつの画像
が ぞ う

に設定
せってい

できるアート効果
こ う か

は一
ひと

つだけです。別
べつ

の

アート効果
こ う か

を設定
せってい

するために、 新
あたら

しいスライドに別
べつ

の画像
が ぞ う

と

して貼
は

り付
つ

けましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「コピー」をクリックします。 

３ 「新
あたら

しいスライド」をクリック

します。 

１ 「ホーム」をクリックします。 
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４ 「貼
は

り付
つ

け」をクリックしま

す。 

５ 「図
ず

」をクリックします。 

３枚目
ま い め

のスラ

イドに画像
が ぞ う

と

して挿入
そうにゅう

され

ました。 
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3. ぼかし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「アート効果
こ う か

」をクリックしま

す。 

３ 「ぼかし」をクリックします。 

画像
が ぞ う

がぼけま

した。 

１ 「図
ず

の形式
けいしき

」をクリックしま

す。 
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◼ ぼかしを設定
せってい

した画像
が ぞ う

を新
あたら

しいスライドに別
べつ

の画像
が ぞ う

として貼
は

り付
つ

けましょう。 

 

 

◼ 貼
は

り付
つ

けた画像
が ぞ う

にアート効果
こ う か

の「テクスチャライザー」を設定
せってい

しましょう。 
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STEP ９. 完
か ん

成
せ い

した絵
え

を大
お お

きな画
が

面
め ん

で確
か く

認
に ん

しましょう 

1. スライドショーを開
ひら

きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「スライドショー」をクリック

します。 

２ ESCキーを押
お

します。 

画像
が ぞ う

が画面
が め ん

い

っぱいに表示
ひょうじ

されました。 
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STEP １０. 完成
か ん せ い

した絵
え

を保存
ほ ぞ ん

しましょう 

1. 完成
かんせい

した絵
え

を USB メモリに保存
ほ ぞ ん

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ パソコンに USB メモリーを

挿入
そうにゅう

します。 

２ 保存
ほ ぞ ん

する画像
が ぞ う

の上
うえ

で右
みぎ

クリック

します。 

３ 「図
ず

として保存
ほ ぞ ん

」をクリックし

ます。 

４ 保存先
ほぞんさき

を「USB ドライブ」に

変更
へんこう

します。 

５ ファイル名
めい

を「富士山
ふ じ さ ん

１」に

変更
へんこう

します。 

６ 「保存
ほ ぞ ん

」をクリックします。 
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2. PowerPoint のデーターを USB メモリに保存
ほ ぞ ん

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「ファイル」をクリックしま

す。 

２ 「名前
な ま え

を付
つ

けて保存
ほ ぞ ん

」をクリッ

クします。 
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３ 「参照
さんしょう

」をクリックします。 

４ 保存先
ほぞんさき

を「USB ドライブ」に

変更
へんこう

します。 

５ ファイル名
めい

を「富士山
ふ じ さ ん

１」に

変更
へんこう

します。 

６ 「保存
ほ ぞ ん

」をクリックします。 



富士山を描こう Vol.1 

- 64 - 

3. PowerPoint を終 了
しゅうりょう

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. USB メモリを取
と

り外
はず

しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「ハードウェアを安全
あんぜん

に取
と

り外
はず

して・・・」をクリッ

クします。 

１ 「閉
と

じる」をクリックします。 

１ 「隠
かく

れているインジケーターを

表示
ひょうじ

します」をクリックしま

す。 


